
Видатні вчені фізики 

 

                                                                                                                                                  

Описание слайда:
Українські вчені-фізики “ Наука не має батьківщини, але не буває вченого без батьківщини, і те значення, яке його праці можуть мати у світі, він повинен відносити до своєї батьківщини ” Луї Пастер



Вінтер  Олександр  Васильович 
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Описание слайда:
Шмідт Отто Юлійович (30.09.1891-07.09.1956) Народився у Києві. Академік, відомий учений у галузі математики, астрономії та геофізики, віце - президент АН СРСР. Очолював численні експедиції по дослідженню Арктики. Основні праці з астрономії стосуються космогонії Сонячної системи. Його праця «Метеоритна теорія походження Землі і планет» поклала початок розвитку теорії утворення Землі і планет із твердих частинок.



слайда 21  
Описание слайда:
Шубников Лев Васильович (29.09.1901-1945) Народився у Петербурзі. Відомий фізик-експериментатор, удосконалював свої знання в кріогенній лабораторії в Лейденському університеті (Гол ландія). Наукові пращ стосуються фізики кристалів, надпровідності та кріогенної техніки. Розробив і виготовив дьюари - випаровувачі-ємності для довготривалого зберігання рідини, а також розро бив оригінальні методи вирощування моно кристалів. Підготував перші в нашій країні кадри фахівців з кріогенної техніки (Харків).
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Описание слайда:
Шубников Лев Васильович (29.09.1901-1945) Народився 
у Петербурзі. Відомий фізик-експериментатор, 
удосконалював свої знання в кріогенній лабораторії в 
Лейденському університеті (Гол ландія). Наукові пращ 
стосуються фізики кристалів, надпровідності та 
кріогенної техніки. Розробив і виготовив дьюари - 
випаровувачі-ємності для довготривалого зберігання 
рідини, а також розро бив оригінальні методи 
вирощування моно кристалів. Підготував перші в нашій 
країні кадри фахівців з кріогенної техніки (Харків).





№ слайда 18  
Описание слайда:
Стасів Остап Олександрович (01.01.1903 – 09.02.1985) Видатний кристалофізик, дійсний член НТШ. Починав навчання у і Львівській політехніці, став дипломованим спеціалістом у Берліні, де у 1951 р. заснував Інститут кристалофізики Німецької Академії Наук. Наукові праці стосуються повного внутрішнього відбивання світла на межі поділу двох середовищ, фізики іонних кристалів. Він започаткував новий напрям у фізиці твердого тіла — вивчення кінетичних параметрів дефектів, і їх температурних і польових залежностей. О. Стасів — один із засновників і міжнародного фізичного журналу «Physika Status Solidi»
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Описание слайда:
Стасів Остап Олександрович (01.01.1903 – 09.02.1985) 
Видатний кристалофізик, дійсний член НТШ. Починав 
навчання у і Львівській політехніці, став дипломованим 
спеціалістом у Берліні, де у 1951 р. заснував Інститут 
кристалофізики Німецької Академії Наук. Наукові праці 
стосуються повного внутрішнього відбивання світла на 
межі поділу двох середовищ, фізики іонних кристалів. 
Він започаткував новий напрям у фізиці твердого тіла — 
вивчення кінетичних параметрів дефектів, і їх 
температурних і польових залежностей. О. Стасів — 
один із засновників і міжнародного фізичного журналу 
«Physika Status Solidi»
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